
 

PÁPA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI BIZOTTSÁGA 

ELNÖKÉTŐL 

 

Szám: E07/888-14/2019 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2019. szeptember 24-én 13 óra 00 perckor a 

Városháza épületének nagytermében megtartott nyilvános üléséről 

 

Jelen vannak: Grőber Attila bizottsági elnök,  

Dr. Töreki – Vörös Ibolya, Császár Endre, Gruber Marianna, Gyeginszky 

Jenőné, Máté István, Pintér Kálmán bizottsági tagok 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző  

Dr. Benkő Krisztina titkársági osztályvezető 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Molnár István városfejlesztési osztályvezető 

Benecz Rita emberi erőforrás osztályvezető 

Borisz Terézia költségvetési csoportvezető 

Sándor Zoltán adóbehajtási csoportvezető 

Szekeresné Markolt Zita adóügyi csoportvezető 

Boros Katalin a Pápai Platán Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Szabadkai Verita a JMSZK igazgatója 

Feketéné Földi Judit a Veszprém Megyei Kormányhivatal Pápai Járási 

Hivatalvezetője 

Balogh Lászlóné a Veszprém Megyei Kormányhivatal Pápai Járási Hivatal 

foglalkoztatási osztály vezetője 

 

Bocskay László bizottsági tag később érkezett az ülésre. 

 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megállapítja, hogy a bizottság ülése határozatképes, jelen van 7 fő bizottsági tag. 

 

Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a javasolt napirend a „30 éve szabadon” Emlékév keretében 

„Szabadságkoncert” elnevezésű könnyűzenei programok szervezésére pályázat benyújtása 

című sürgősségi indítvánnyal egészül ki. 

 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan egyéb kiegészítés van – e? 

 

Kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről az általa tett kiegészítéssel szavazzanak. 

 

Ezt követően a bizottság 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő 

határozatot hozta: 
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91/2019. (IX. 24.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági 

bizottsága az ülés napirendjét az alábbiak szerint 

állapítja meg: 

 

Napirendek: 

1. Pótelőirányzati kérelmek elbírálása 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2019. (…) önkormányzati rendelet-tervezete 

Pápa Város Önkormányzata 2019. évi 

költségvetéséről szóló 3/2019. (II.14.) önkormány-

zati rendelet módosításáról 

2. Beszámoló az Önkormányzat I. félévi 

gazdálkodásáról 

3. A Veszprém Megyei Kormányhivatal Pápai Járási 

Hivatal Foglalkoztatási Osztályának tájékoztatója a 

munkaerő-piaci helyzet és a foglalkoztatás 

alakulásáról Pápán 

4. Önálló képviselői indítvány – Süle Zsolt 

5. Tájékoztatás a WiFi4EU pályázat benyújtásáról 

6. Tájékoztatás a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő 

Központ közművelődési érdekeltségnövelő 

támogatására benyújtott pályázatról 

7. Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerhez csatlakozás 

8. Magyar Állam tulajdonában álló, 0826/17 hrsz-ú 

ingatlan térítésmentes tulajdonba vétele NFK-tól 

9. Tájékoztató a „30 éve szabadon” Emlékév keretében 

„Szabadságkoncert” elnevezésű könnyűzenei 

programok szervezésére benyújtott pályázatról  

 

 

 

 

Bocskay László bizottsági tag megérkezett az ülésre, jelen van 8 fő bizottsági tag. 

 

1. napirend 

Pótelőirányzati kérelmek elbírálása 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2019. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. 

(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A napirend tárgyalásán jelen van Boros Katalin, a Pápai Platán Nonprofit Kft. ügyvezetője. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kiegészítés van – e? 

 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Kiegészítésben megjegyzi, hogy valószínűleg ez az utolsó bizottsági ülés az október 13-ai 

választás előtt, és úgy gondolja, hogy a pillanatnyi likviditási helyzetről tájékoztatást nyújtana.  

Elmondja, hogy a költségvetési elszámolási számlájukon, amiből a működési kiadásaikat 

finanszírozzák 96.535.567 forint a szeptember 23-ai egyenleg. Az adószámláikon 1,2 milliárd 

forint van, ami majd a költségvetési számlára kerül átvezetésre a hó utolsó munkanapján. Az 
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adóbevételek viszonylag magas szinten teljesültek. Az iparűzési adó teljesítése meghaladta a 

100 %-ot, az építmény adó 96 %-ban teljesült. A legalacsonyabban teljesült a telekadó, ami 66 

%, ahol még várnak további bevételeket. Amennyiben ezek nem érkeznek be, a fizetési 

felszólítások kiküldésre kerülnek.  

A működéshez kapcsolódóan a Chi Fu Kft.- től befolyt 535 millió forint vételár elkülönített 

számlán áll rendelkezésre.  

A Magyar Államkincstár által vezetett elkülönített számlákon, ahol a TOP-os pályázati 

pénzeket vezetik 5.789.711.000 forint van.  

Az intézményekkel kapcsolatban elmondható, hogy a működés biztosított. A Jókai Mór 

Művelődési és Szabadidő Központnál volt szükség a költségvetési támogatás megemelésére, 

mert likviditási problémát okozott, hogy 30 millió forintot már kifizettek rendezvényekre, 

ellenben a pályázati támogatás még nem érkezett meg.  

Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az 1,1 milliárdos beruházási hitelből 426.341.629 forintot 

hívtak le a mai napig. Az 1,5 milliárdos beruházási hitelszerződést július 29-én írták alá. Itt még 

nem történt hitel lehívás.  

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Úgy gondolja, hogy a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottsági ülésen feltett három 

kérdését, itt is megismételné, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tájékozódni tudjon. 

Az első kérdése a JMSZK-hoz kapcsolódott, de az előbbiekben erre megkapták a választ. A 30 

millió forint többlet finanszírozás tekintetében egy utófinanszírozott pályázatról van szó, és az 

majd megérkezik.  

Másik kérdése a Pápai Platán Kft.-hez kapcsolódik. Náluk 46 millió plusz támogatási igény 

merült fel. Szeretné megkérdezni, hogy miért. 

 

Boros Katalin ügyvezető 

Elmondja, hogy a költségvetés összeállítása mindig az előző évi számok alapján történik. 

Minden évben változnak a feladataik, de az eredeti költségvetés összeállításakor eddig ezek a 

feladatok ismertek voltak. Idén a költségvetés elfogadása után felmerült új feladatokra kértek 

plusz finanszírozást. Legnagyobb tételt a Pápai Perutz Sport Kft. támogatása jelentette 16 millió 

forinttal. Következő tétel az újság kiadásra fordított 9 millió forintos összeg. Ezt az elmaradt 

hirdetési bevételek pótlására szánták. Az önkormányzati hirdetések nagy száma miatt nem 

tudnak a tervezetnek megfelelő számú hirdetést fogadni. 

A Pápai Platán Nonprofit Kft. szervezi az Adventet. Szintén abból a pályázati forrásból, 

amelyből a JMSZK a rendezvényeket szeretné lebonyolítani. Április 15-én benyújtották a 

pályázatot, április 25-én a hiánypótlást, majd július 31-én a 2-es számú hiánypótlást. Még 

mindig nincsen támogatási szerződésük. Betervezték ezt az összeget az idei évi 

költségvetésükbe. Ha ezt az összeget a pályázat megfinanszírozza, akkor értelemszerűen a jövő 

évi költségvetésükből kivonják. 

Nagyobb tétel az okospadok vásárlása, melyből kettőt már elhelyeztek. Ezek kísérleti jelleggel 

vannak a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium előtt. Elég jó az elfogadottsága az adatok alapján. A 

mai napig 446 használója volt, 13 GB-ot töltöttek le. USB töltőn 156-an töltöttek vele, vezeték 

nélküli töltésen 221-en nem egészen két hét alatt. Figyelni fogják ezeknek a számoknak az 

alakulását. Ha elfogadják és használják, akkor maradnak a padok ott.  

Délután is összegyűlhet kisebb-nagyobb társaság, közösség. Bátran lehet hangosan zenét 

hallgatni akár estig is, mert a környéken senkit sem zavar. Kivilágított a környezet. Ha nem 

használják, akkor el tudják a padokat máshová is telepíteni. 

Távolról figyelik a padokat, jeladók találhatók benne. Mihelyst megmozdítják őket, azonnal 

tudnak reagálni. Kettő darab pad érkezik a jövő hét végén. Ezek rendelkeznek egy olyan 

kijelzővel, hogy erős napsütésben is látható a felület. Ezeket a padokat a horvát tengerpartra 

tervezték. Működésükhöz állandó villanyra van szükségük. Ezektől a padoktól bevételt 

remélnek, mivel a ledes felület miatt értékesítésre is van lehetőség. A távoli felügyelet itt is 

biztosított. Be tudják állítani távolról, hogy milyen típusú hirdetések, mennyi ideig legyenek 
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láthatók. Célcsoportra kihegyezve lehet ezeket a hirdetéseket kirakni. Kamera is található 

bennük, mely jelenleg őrző-védő funkciót lát el, de később arra is alkalmas lehet, hogy 

kiértékeljék, hogy egy adott hirdetést hányan néztek meg, kik nézték meg, hogy rájuk személyre 

szabott hirdetést is lehessen feltenni. 

A gimnáziumnál elhelyezett padokból összesen 2 darab van a megyében és 80 az országban. A 

kijelzősöknek most kezdik el a magyarországi forgalmazását. Pápa elsőként kap belőle az 

országban, mivel másfél éve érdeklődnek utána a forgalmazónál.  

Sok ajánlat érkezett az okospadokkal kapcsolatban, de más forgalmazók drágábban értékesítik 

őket. Telepítési díjat, illetve havi díjat számolnak azokért a kezelő felületékért, amelyből 

statisztikai adatokat tudnak kinyerni. 

Az elkészült szabadtéri színpadot használatba vették nyáron. Pozitív volt a reakció a közönség 

részéről a nyári szabadtéri programokkal kapcsolatban.1463 darab megváltott belépő volt a 

három előadásra. Az előadásokkal kapcsolatos bevételek és kiadások különbözetét is szeretnék 

elkérni.  

Terveik szerint évente váltakozó nyári program lenne a Pápai Fúvós Show és a szabadtéri 

színpados előadás. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Ha jól érti, akkor ez a program veszteséges volt? 

 

Boros Katalin ügyvezető 

Igen, 3.400 ezer forinttal. Megjegyzi, a kultúra nyereségessé tétele szép kihívás. 

 

Elmondja, 2013. januárjától vezetője a Pápai Platán Nonprofit Kft.-nek. A következő tétel abból 

adódik, hogy tavaly először tűztek ki számára prémium feladatokat, így eddig ez nem szerepelt 

a költségvetésükben. Az 2019-es költségvetést az előző évi alapján készítette el, így kifelejtette 

belőle a saját prémiumát. 

 

Továbbá a döbröntei turistaház üzemeltetésével kapcsolatos kiadások és bevételek különbségét, 

1,2 millió forintot szeretnék még megkapni. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Csodálkozik, hogy a döbröntei turistaház üzemeltetése veszteséges. 

 

Boros Katalin ügyvezető 

Ennek az az oka, hogy az épületet újra használatba kellett venni. Át kellett nézni az 

értintésvédelmet, villámvédelmet, fel kellett újra tölteni és indítani a rendszert. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Harmadik kérdése, hogy mi indokolja, hogy a polgármesteri keretet, az általános tartalékot 

megemelték 4,3 millióról 14,3 millióra. 

 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Továbbra is azt a választ tudja adni, hogy nincs konkrét meghatározott cél. A 9-es számú egyéb 

kiadások táblában tartalékot képeznek az esetlegesen felmerülő kiadásokra. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Az előző költségvetés módosításakor több önkormányzati fenntartású intézmény vezetője kérte, 

hogy az ő illetményük emelésének a forrását az önkormányzat finanszírozza meg, és ne a saját 

tartalékaiknak terhére kelljen azt megtenniük. Az akkori előterjesztésben szerepelt 50.000 

forint, és ebben most nem látja. 
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Megkérdezi, hogy ezt az illetményemelést megkapják vagy nem. Illetve milyen forrásból 

finanszírozzák. 

 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Ahogy ígérte, megkérdezte az intézményvezetőket. Plusz bérigényt a Jókai Mór Városi 

Könyvtár jelzett átsorolás miatt, amit meg is kapott. Az intézmények közül egyedül neki nincs 

bérmegtakarítása.  

Az Egyesített Szociális Intézmény és a bölcsődék motivációs szabályzatot dolgoztak ki. Év 

közben több lépcsőben kapnak jutalmat a dolgozók. A vezetők csak év végén kaphatnak 

jutalmazást. A védőnőknél július 1-jétől kötelező béremelés lépett életbe, ami központi 

finanszírozással valósul meg. A Városgondnokság vezetője az első félév megtakarítását 

felosztotta jutalmazásként a részlegvezetők javaslatának megfelelően. Náluk bérmegtakarítás 

jelentkezett abból is, hogy a közterület felügyelőkre megkapták az egész éves bérkeretet, de 

több közterületfelügyelői állás nem volt egész évben betöltve. 

A GAESZ-nál volt bérfejlesztés is és túlmunka is. A JMSZK-nál is volt kifizetett túlmunka és 

jutalom is. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a Bizottság állás foglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 ellenszavazattal a 

következő határozatot hozza: 

 

 

     92/2019. (IX. 24.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottsága a Pótelőirányzati kérelmek elbírálása Pápa 

Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2019. 

(…) önkormányzati rendelet – tervezete Pápa Város 

Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. 

(II. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

napirendet a Képviselőtestület részére elfogadásra 

javasolja. 

 

 

Boros Katalin ügyvezető távozik az ülésről. 

 

2. napirend 

Beszámoló az önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 

Kéri a Bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 
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93/2019. (IX. 24.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottsága az önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról 

szóló beszámolót a Képviselőtestület részére elfogadásra 

javasolja. 

 

 

3. napirend 

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Pápai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának 

tájékoztatása a munkaerő – piaci helyzet és a foglalkoztatás alakulásáról Pápán 

 

A napirend tárgyalásán jelen van Feketéné Földi Judit a Veszprém Megyei Kormányhivatal 

Pápai Járási Hivatal vezetője és Balogh Lászlóné a Veszprém Megyei Járási Hivatal 

foglalkoztatási osztály vezetője. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkéri Feketéné Földi Juditot, a Veszprém Megyei Kormányhivatal Pápai Járási Hivatalának 

vezetőjét, hogy pár szóban tájékoztassa a bizottság tagjait a jelenlegi munkaerőpiaci helyzetről. 

 

Feketéné Földi Judit járási hivatalvezető 

Azt tudja elmondani, hogy a tavalyi évhez hasonlóan kedvezően alakult a munkaerőpiaci 

helyzet. A számokból látszik, hogy egy kisfokú növekedés volt az álláskeresők létszámában. A 

foglalkoztatás osztályon számos képzési, elhelyezkedési támogatás áll rendelkezésre, amit 

sokan kihasználnak. Bejelentkeznek munkahely megszűnésekor, váltásakor regisztrált 

álláskeresőnek, hogy részt vehessenek a képzéseken, ezzel saját elhelyezkedésüket segítsék.  

Szintén kedvező lehetőség a regisztrált álláskeresők számára, hogy munkaviszony 

megszűnésekor 3 hónapra akkor is kapják a pénzügyi támogatást, ha közben elhelyezkednek. 

Így tulajdonképpen párhuzamosan kapnak támogatást, illetve fizetést. Ezzel ösztönzik az 

álláskeresőket, hogy minél hamarabb elhelyezkedjenek. 

Folyamatosan indítják a képzéseiket, amibe minél nagyobb számban próbálják bevonni az 

álláskeresőket.  

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Szeretné megkérdezni, hogy a közfoglalkoztatottaknak az elsődleges munkaerőpiacon való 

elhelyezkedésére vannak-e adatok. 

 

Feketéné Földi Judit járási hivatalvezető 

Elmondja, hogy 2019-ben 61 fő közfoglalkoztatott helyezkedett el. Azt nem lehet nyomon 

követni, hogy ténylegesen mennyi ideig dolgoznak. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Viszonylag nagy létszámban jelentek meg nem magyar állampolgárságú munkavállalók a 

városban. Egyre többször hallja, hogy miután igénybe vesznek jogosan szolgáltatásokat, 

például egészségügyi szolgáltatást, a szolgáltatás igénybevételének morálja kivetni valót hagy 

maga után. 

Megkérdezi, hogy hány olyan munkavállaló van, aki nem magyar állampolgár, és Pápán vállal 

munkát. 

 

Feketéné Földi Judit járási hivatalvezető 

Válaszában elmondja, hogy hozzávetőlegesen 200-220 fő. 
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Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban további kérdés van – e. 

 

Kéri a Bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

94/2019. (IX. 24.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottsága a Veszprém Megyei Kormányhivatal Pápai 

Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának 

tájékoztatása a munkaerő – piaci helyzet és a 

foglalkoztatás alakulásáról Pápán című napirendet a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

Feketéné Földi Judit járási hivatalvezető és Balogh Lászlóné foglalkoztatási osztályvezető 

távoznak az ülésről. 

 

4. napirend 

Önálló képviselői indítvány – Süle Zsolt 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés van – e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsoltban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a Bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

 

   95/2019. (IX.24.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottsága 2 igen szavazattal, 6 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül nem javasolja elfogadásra Süle 

Zsolt önálló képviselői indítványát. 

 

 

5. napirend 

Tájékoztatás a WiFi4EU pályázat benyújtásáról 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kiegészítés van – e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a Bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 
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 96/2019. (IX. 24.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottsága a tájékoztatás a WiFi4EU pályázat 

benyújtásáról szóló napirendet a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 

 

 

6. napirend 

Tájékoztatás a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ közművelődési 

érdekeltségnövelő támogatásra benyújtott pályázatról 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kiegészítés van – e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

 97/2019. (IX. 24.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottsága a tájékoztatás a Jókai Mór Művelődési és 

Szabadidő Központ közművelődési érdekeltségnövelő 

támogatásra benyújtott pályázatról szóló napirendet a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

7. napirend 

Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerhez csatlakozás 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kiegészítés van – e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

  

 

 

 98/2019 (IX. 24.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottsága a Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerhez 

csatlakozásról szóló napirendet megtárgyalta és a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 
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8. napirend 

Magyar Állam tulajdonában álló, 0826/17 hrsz-ú ingatlan térítésmentes tulajdonba vétele 

NFK-tól 

 

Grőber Attila bizottsági elnök  

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kiegészítés van – e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a Bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

 

 99/2019. (IX.24.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottsága a Magyar Állam tulajdonában álló, 0826/17 

hrsz-ú ingatlan térítésmentes tulajdonba vétele NFK-

tól szóló napirendet megtárgyalta és a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

 

9. napirend 

Tájékoztató a „30 éve szabadon” Emlékév keretében „Szabadságkoncert” elnevezésű 

könnyűzenei programok szervezésére pályázat  

 

A napirend tárgyalásán jelen van Szabadkai Verita a JMSZK igazgatója. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kiegészítés van – e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a Bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

      100/2019. (IX. 24.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a „30 éve szabadon” 

emlékév keretében tájékoztatás a 

„Szabadságkoncert” elnevezésű könnyűzenei 

programok szervezésére benyújtott pályázatról 

szóló előterjesztést a Képviselőtestület részére 

elfogadásra javasolja. 
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Grőber Attila bizottsági elnök 

Köszönetet fejezi ki mindenkinek az elmúlt öt évben végzett munkájáért, mellyel hozzájárult 

ahhoz, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság hatékonyabban működjön.  

 

A bizottság ülését 13 óra 40 perckor bezárja 

 

 

 

 

kmf. 

 

 

 

 

 

 

 

Grőber Attila 

                    bizottsági elnök 

Dr. Töreki - Vörös Ibolya 

bizottsági tag 

  

 


